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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE CIÊNCIA, 

TECNOLOGIA E INOVAÇÃO REALIZADA NO DIA 04 DE ABRIL DE 2022. 

No dia quatro de abril do ano de dois mil e vinte e dois, às dezesseis horas, teve início a 
reunião ordinária do Conselho Municipal de Ciência, Tecnologia e Inovação que contou 
com a presença dos(as) Senhores(as) Conselheiro: Renato Albuquerque, Thiago Araujo 
Mastrangelo, Giordana Carolina Zani, Clayton Masquietto, Ricardo Cerveira, José 
Alberto Rodrigues, Rafael D. Aloisi, Sérgio Nascimento Duarte, Douglas koga, Marcos 
Wagner, Lidia Martins, Vitor Pires, Aguinaldo Luiz de Barros Lorandi, Marlene A. 
Moreno, Dagmar Queluz, Pedro Chamochumbi  e Gustavo da Silva Galvão. A reunião 
foi presidida pelo Presidente Sr. Aguinaldo que inicia a reunião agradecendo a 
presença de todos. Leitura e Aprovação da ATA de Fevereiro, Sr. Aguinaldo 

apresentou a ATA de fevereiro abrindo a palavra a todos, como não houve 
manifestação, foi aberta a votação e a consideração final foi aprovado com duas 
abstenções, Sr. Aguinaldo agradece a todos pelas conquistas realizadas, como a 
aprovação do estatuto. Eleição do CMCTI – Mandato 2022 - 2023, Sr. Aguinaldo, 

Inicia abrindo a candidatura voluntária a todos, em seguida foi proposto a candidatura 
do Pedro Chamochumbi como presidente, Renato Albuquerque como Vice – Presidente, 
Gustavo da Silva Galvão como Secretário, com a aceitação de todos foi aberto a 
votação e o parecer é aprovado por aclamação. Sr. Pedro Chamochumbi faz os 
agradecimentos pela confiança depositada nele em dirigir o Conselho nesse novo 
mandato expondo vários trabalhos no campo da ciência e tecnologia executados e aos 
representantes de cada segmento do conselho que fazem evoluir ainda mais a área de 
ciência, tecnologia e Inovação. Sr. Aguinaldo agradece a todos e passa a palavra ao 
novo Presidente. Sr. Pedro Chamochumbi abre a palavra a todos os conselheiros que 
queiram acrescentar algum informe. Informe dos Membros do CMCTI, Sr. Douglas 
informa que o Doutor Alex deixou a suplência da APM e a diretoria já está 
providenciando outro nome para substitui-lo. Sr. Presidente Pedro Chamochumbi 
agradece a todos e informa que no próximo encontro gostaria de apresentar aos 
conselheiros todos os dispositivos propostos junto a procuradoria de Piracicaba com o 
intuito de construir uma política municipal sólida no campo da Ciência, Tecnologia e 
Inovação. Sem mais eu, Gustavo da Silva Galvão, digitei a presente ata, que após lida e 
aprovada, vai assinada por mim e por todos os presentes. 
 
 
 
José Alberto Rodrigues            Rafael Domarco Aloisi             Sérgio N. Duarte 
 
 
 
 Vitor Pires                               Douglas koga                           Marlene A Moreno 
 
 
     
Lidia Martins                           Pedro Chamochumbi                Gustavo da Silva Galvão 
 
 
 
Dagmar Queluz                      Ricardo Cerveira                      Renato Albuquerque      
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Thiago A. Mastrangelo                  Giordana C. Zani             Clayton Masquietto 
 
 
 
Aguinaldo Luiz de Barros Lorandi                                         Marcos Wagner 

  

  

  

  

  

 


